

快看!这两只狗“坐拥”百万家产

小狗能认主人照片 还能提醒主人上下班

主人说它们有10岁小孩的智商,你家的狗呢?

长沙市民文女士在营盘东路开了一家字画店,店里收藏的字画价值逾百万,不过文女士既没有装摄像头,也没有装防盗门和其他报警装置,即使这样,文女士也丝毫不担心店里的东西被偷,因为她有两位尽职尽责的“保安”——松狮“乖乖”和苏格兰牧羊犬“盼盼”。



1【放心】通宵轮班“站岗”

“乖乖”今年10岁,“盼盼”3岁,文女士的爱人说:“它们的智商相当于10岁小孩”。

文女士说,她一点也不担心有人会来偷东西,因为她不在的时候,“乖乖”和“盼盼”都会主动地站到店子门前,根本不会让陌生人靠近大门。

记者到文女士店里的时候,恰好文女士在隔壁店里聊天,记

者刚到门口,便被“乖乖”凶狠的吠叫吓退了。

令记者感到惊奇的是,“乖乖”和“盼盼”还会轮班“站岗”。文女士介绍,有一天夜里爱人吃完夜宵回来,发现“乖乖”和“盼盼”正好要“换班”,此后文女士的爱人便连续观察了几个晚上,他发现,“乖乖”和“盼盼”都会固定在每天凌晨一点“换班”。

2【惊讶】可以分辨出主人的照片

文女士介绍,“乖乖”不仅聪明,还很通人性,有一次,“乖乖”跟“盼盼”居然把她和爱人的照片从一本厚厚的相册里找出来了,文女士惊讶地说:“我都不知道相册在哪里”。

原来,去年工商部门来登记的时候,需要一张半寸照片,但文女士找了好久也没有找到,谁知

就在这时候,“乖乖”叼着文女士一本失踪很久的相册出来,又利索地把文女士的照片找到。第二天工商部门的人又来索取照片,“乖乖”以为昨天找的照片不对,又把文女士爱人的照片拿出来。

文女士自豪地说:“我们家的狗在整条街都有名”。

3【感动】能提醒主人上下班

与“乖乖”的聪明憨厚不同,“盼盼”聪明之外还有点调皮。文女士介绍,“盼盼”和她最喜欢的“床”就是家里的沙发,她跟“盼盼”之间就经常因为沙发的问题“吵架”。不过大多数时候,最终的结果是“盼盼”被赶下沙发。文女士说,“盼盼”在滚下沙发的时候很聪明。由于“盼盼”的指甲又尖

又长,一不小心就会把沙发勾坏。然而,“盼盼”为了防止破坏沙发,它不会直接往下跳而是用背滚下去,这让文女士颇为感动。

更让文女士感动的是,“盼盼”和“乖乖”每天都会提醒文女士上班下班,一到时间,它们俩就会跑到文女士的身边蹭她的小腿,告诉她该上班或者下班了。

■漫天下

4【互动】聪明狗狗大比拼

文女士说,“乖乖”和“盼盼”仅受过一些简单的训练,守夜、找照片、提醒主人上下班都是它们天生的。如果你家的狗狗或者你认识的狗狗比“乖乖”和“盼盼”更聪明的话,欢迎拨打本报热线0731—84326110,我们比一比,看看到底谁家的狗狗更聪明。

■实习生 向佳明 汪艳 记者 邹丽娜

一餐吃三四碗饭

居然还贫血

湖南首个“大胃王”

切胃获新生

本报9月18日讯 今年28岁的陈先生一餐能吃三四碗饭,但却已经有5年不能工作,一脸苍白、浑身无力不说,还反复头晕并伴有间歇性黑便。医生一检查,原来是胃体底增厚并出血。近日,湘雅医院胃肠外科为陈先生实

施了全腔镜下全胃切除术。据悉,此为湖南首例。

“特能吃,一顿能吃三四碗饭,但就是觉得他浑身无力,脸色苍白,毫无血色,人也偏瘦。一点重活都不能做,不得不在家休养。”陈先生说。

在湘雅医院,经过纤维胃镜后终于找出贫血的根源:胃体底增厚并出血,应尽快实施手术。但传统的方法需做开腹手术,刀口长达近20厘米,考虑到患者患有重度贫血,以湘雅医院胃肠外科博士生导师廖国庆教授为首的治疗组决定为他实施微创手术。

“他的胃比正常人的胃大了将近一倍,整个胃体底已经产生了严重的病变,原本光滑的胃底布满了增厚组织,这就是引发贫血的原因所在。”廖国庆告诉记者,该病在临床上比较少见

■记者 张春祥 通讯员 严慧平 实习生 邹佳 姚冶 林雪艳

治疗神经性耳聋耳鸣取得重大突破——

拥有通天耳告别耳聋耳鸣

30年耳聋耳鸣,好了!

周坤杰,长沙市岳麓区,66岁。36岁时就出现了耳鸣耳聋的症状。象蝉鸣的声音,一天到晚喋喋的响,搅得人片刻不得安宁,痛苦得要死,听力也下降到了75分贝,被确诊为神经性耳聋耳鸣。患病期间省内省外的大医院都去看过,钱也花了,罪也受了,结果都是一样,收效甚微。08年到北京出差,在报纸上看到“通天耳1+1黄金组合”,是最新医学科研成果,利用高科技从纯中药中提取的生物制剂,还是目前国内唯一专治神经性耳聋耳鸣的纯中药产品。运用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理,口服+外用,每天一次还是晚上睡觉的时候用,还没有任何毒副作用,就一下买了三个疗程。当时家人和朋友都说我乱花钱,大医院都治不好,这东西能有用?我觉得我们湖南人就是要敢为天下先,不然怎么知道有没有用呢!结果刚用了一个多疗程就感到耳鸣的声音明显减小了,三个疗程用下来不但耳鸣完全好了,就连听力也提高了,又用了四个疗程,听力竟奇迹般恢复到25分贝。我的亲朋好友都觉得不可思议:30年的耳聋都能治好,现在的医学真是太先进了,“通天耳”太神奇了。

“通天耳1+1黄金组合”运用全新医学科技

成果,经数十位中外著名医学专家历经多年潜心研制而成,针对神经性耳聋耳鸣有着神奇的疗效,打破了耳神经不能修复的神话,开创营养、修复、再生耳神经的综合疗法,达到恢复听力消除耳鸣的神奇功效。

第一步激活脑神经和耳神经,起到有效消肿散结,疏通经络的作用,提高耳神经细胞对外界的敏感性。

第二步营养脑神经,改善内耳循环和耳蜗微循环,增强耳部的新陈代谢,调节脑神经和耳神经、耳鼓膜及大脑的供血供氧。

第三步修复耳神经,促进听神经纤维再生,促进未发育成熟的听神经细胞成熟并激活麻痹状态的听神经细胞发挥正常功能。

“通天耳1+1黄金组合”的成功问世震惊了全球医学界,得到国际听力学会和中国中医耳鼻喉科杂志的鼎力推荐,目前正在全球范围内广泛推广,位于建湘路160号的泓良健康中心成功引进了该产品,使三湘大地神经性耳聋耳鸣患者看到了新的希望。

文/朱春潮

专家咨询热线: **0731-86823518**

三湘耳聋耳鸣康复工程全面启动——

免费体验

读者凭当天报纸和有效身份证件;
1. 免费享受价值88元“通天耳1+1黄金组合”治疗体验。

2. 免费享受全身中医经络体检服务。
3. 免费享受高清医学耳镜专业检测。
4. 由于报名治疗体验和体检的读者众多,请先电话预约,每份报纸限一人参加。

活动时间:9月19日至9月23日(仅5天)
活动地点:建湘路160号泓良健康中心(芙蓉广场南50米)

预约热线:
0731-84481538 0731-86823518

雨花区

公开批捕宣判40人

“地下出警队”等黑恶势力 将成重点打击对象

本报9月18日讯 今天上午9点,长沙市雨花区洞井镇法制广场举行了雨花区“一打三整”公开宣判处理大会,该区人民检察院宣布对20名犯罪嫌疑人进行逮捕,区人民法院对20名犯罪分子进行了判决。其中包括贺长海、陈良鹏、马利伟等一批强奸、抢劫的重犯。

自9月10日长沙市全面展开“一打三整治”专项行动以来,雨花区先后侦破刑事案件87件,打掉“地下出警队”等涉恶团伙3个。此次法院公开宣判的案件有12例,犯罪分子20人,涉及到强奸、抢劫、盗窃、贩卖毒品、故意伤害等罪名。

近期,对于插手拆迁、工程、债务、医患、交通等纠纷的“地下出警队”,和采取暴力、胁迫、滋扰等手段实施非法拘禁、敲诈勒索、聚众斗殴等涉黑团伙,都将成为公安机关严厉打击的对象。 ■记者 张颐佳 实习生 姚莉

民警小计

“问翻”淡定劫匪

本报9月17日讯 被劫女吓得认不出人,没带作案工具的嫌疑人冷静淡定,稳如磐石。不过聪明的民警耍了个小计谋,就吓得嫌疑人全都招了。

昨晚10时许,长沙开发区东方红镇派出所民警巡逻中接到110处警指令,称一名中年妇女被人抢劫。由于惊吓过度,妇女根本无法提供嫌疑人的任何情况,只反映抢劫她的是3名青年男子。“三名青年男子中有一人向重建安置小区内跑了。”民警立即带领巡防队员在小区内搜寻,在长庆安置小区11栋楼下,发现一名青年男子正左顾右盼,且无法提供有效证件,也不能说清工作单位和家庭住址,于是带回调查。

由于没有确凿的证据,民警没有展开正面攻势,而是采取攻心战。民警王智要求该男子将鞋子脱下,拿到门外。30分钟后,王智再次回到办公室,一句:“你到底做了什么事?”让男子猝不及防,挣扎片刻后不仅一股脑将涉嫌抢劫事情和盘托出,还供述了另外两名同伙。

目前,嫌疑人王义方、林冲已被刑事拘留,民警正全力缉捕另一犯罪嫌疑犯蒋卫平。 ■记者 黄娟 实习生 袁鑫 通讯员 邵志

经济信息

庆国庆,迎中秋

88套知名炒股软件免费送!

近期大盘反弹势头强劲,种种迹象暗示“国庆行情”似乎已经展开。如此复杂多变的环境,贸然杀进担心被套,清仓观望害怕错失良机!为了让各位股民朋友清晰把握国庆行情,湖南益盟操盘手特在本周向湖南股民发放88套操盘手软件(体验版),让股民避免盲目受损!

“益盟操盘手”软件由数十位资深证券投资专家及金融软件工程师潜心研究十年而成。自2002年问世以来以最简单、最直观、最方便的操作

信号帮助了30余万名散户投资者最终获得,在08年更是增加了交易所高端交易数据,在盘中就可以看到主力机构在盘中的进出情况,同步主力抓牛股,提前主力大逃亡,成为诸多著名财经分析节目专用分析工具,益盟操盘手作为中央二台《证券时间》、湖北卫视《左道财门》等名牌财经节目指定的专业炒股软件。其强大的功能不容质疑。现庆国庆、迎中秋,可以免费领取,你还在等什么?

软件好不好,股民自己说

了算。真金不怕火炼,操盘手敢于接受股民的考验!不怕你不信,就怕你不用,赶快拨打0731-82251526! 申领一套吧!

软件免费申领专场

长沙领取时间:9月19日(周六)上午9:30 下午2:30
领取专场:韶山北路139号文化大厦1704室(湖南大剧院楼上)

株洲电话:0731-22580535
28825757

领取地址:中心广场天顺楼1201室(新华书店楼上)

衡阳电话:0734-8218040
8218050

领取地址:解放路鸿运数码广场5038房(汽车西站旁边)